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Jsi středoškolák či středoškolačka a uvažuješ o studiu na Univerzitě Karlově? Chceš vědět, jak to na ní chodí? Zajímáš
se o přírodní, lékařské nebo společenské vědy? Juniorská univerzita Karlova (JUK) nabízí unikátní příležitost účastnit
se programu, který tě provede nejenom zajímavými zákoutími vědy, ale i se seznámíš s lidmi, kteří se vědě opravdu
věnují a řeknou ti, jak to na univerzitě chodí.

Účast na workshopech JUK je zdarma, tak na co ještě čekáš?

Nabídka workshopů podzim 2024
nomo - co mobil dal a vzal

úterý 8. října 17:00-18:30

Díky smartphonům má každý z nás moc vytvářet svůj vlastní svět, být ve spojení se všemi, které v něm chce, jedním
dotykem získat přístup k jakékoliv informaci. Být online je pro nás stejně samozřejmé jako dýchat. Téma nomofobie
(čili strachu ze ztráty spojení se světem prostřednictvím smartphonu) je pro nás stále ještě nové. Jedná se ale o
závažný – a téměř neprobádaný – sociální fenomén, jehož význam s narůstajícím vlivem novým technologií, ale i s
rostoucím vlivem sociálních sítí a webu 2.0 neustále sílí a s ním i potřeba se tomuto tématu věnovat citlivě, ale i hravě
a svobodně. Během workshopu společně prozkoumáme svůj vztah s mobilním telefonem a online světem a vystavíme
smartphonům pomyslné vysvědčení, které si po čtvrt století nepochybně zaslouží. Workshop je zaměřen především
diskuzně, deskriptivně, nejedná se o primární prevenci.

Společenské vědy

Registrujte se  zde .

Marxistka vs. nudný showman: Jak se u nás mluví a píše o amerických volbách

čtvrtek 10. října 17:00-18:30

Málokterá oblast je tolik utvářena slovy jako politika. Nejen, když se politika přímo dělá, ale i když se o politice píše a
mluví. Když jde navíc o zcela klíčovou a kontroverzní politickou událost, mají slova a styl, jakými o ní média informují,
zásadní vliv na to, jak ji bude čtenářstvo vnímat. Ve workshopu se budeme zabývat tím, jakým jazykem vybraná
česká média referují o politické události s mamutím dopadem na celý svět, a to o letošních amerických prezidentských
volbách.

Humanitní vědy

Registrujte se  zde .

Když Země upouští páru

úterý 15. října 17:30-19:00

Vulkanická činost je důležitou součástí chodu naší planety. Jak tento fenomén funguje, proč a kde můžeme vulkanickou
činnost očekávat? Jak ovlivňujě výbuch viskozita magmatu nebo velikost sopky? To jsou některé z otázek, na které
najdeme odpověď.

Přírodní vědy

Registrujte se  zde .

Klíčová témata voleb v USA 2024 a jejich politický potenciál

čtvrtek 17. října 17:00-18:30

Chcete se dozvědět, jaká témata hýbou americkou politikou? Máte pocit, že rozumíte Trumpovi a Bidenovi lépe než
vlastní babičce? Připojte se k našemu workshopu, kde vám odhalíme, co vlastně Američany v roce 2024 zajímá (kromě
hamburgerů a Super Bowlu). Během setkání se podíváme na zásadní témata voleb, jako jsou ekonomika, imigrace,
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zdravotnictví nebo třeba klimatické změny, a zjistíme, proč je pro politiky tak těžké se na něčem shodnout (kromě toho,
že všichni jsou "proti" něčemu).

Společenské vědy

Registrujte se  zde .

Napříč efektivními chemickými pokusy

úterý 12. listopadu 17:00-18:30

Chemie, nádherná přírodní věda propojující fyziku, matematiku a biologii. Na věcech z běžného života si efektivně
ukážeme krásu i nebezpečnost všech částí tohoto oboru. Vysvětlíme si, proč chemii respektovat, ale zároveň se do
toho nebát jít po hlavě.

Přírodní vědy

Registrujte se  zde .

Román Žert Milana Kundery

úterý 19. listopadu 17:00-18:30

Román Žert nabízí možnost vstoupit do klíčových témat, stylu vyprávění a románové poetiky Milana Kundery. Během
setkání zařadíme dílo do kontextu autorovy tvorby (základní faktografický přehled) a prozkoumáme vybrané roviny
díla: téma identity, ironii, autorský styl nebo postavy.

Humanitní vědy

Registrujte se  zde .

O novořečtině aneb mají Řekové čtrnáct očí?

úterý 26. listopadu 17:00-18:30

Interaktivní workshop, v jehož průběhu se seznámíte s různými aspekty novořečtiny. Dozvíte se, že alfabeta už není,
co bývala, a naučíte se napsat svoje jméno. Také si vyzkoušíte konverzovat v novořečtině nebo si tipnete význam
zábavných řeckých idiomů. A možná vás čeká i miniúnikovka.

Humanitní vědy

Registrujte se  zde .

Život ve vesmírném kontextu

úterý 3. prosince 17:00-18:30

Země zůstává jedinou planetou, na které jsme našli život. Ale pokud bychom ho zkoušeli hledat jinde, jak by takový
život vypadal? Co to vlastně život je? A proč je užitečné si takové otázky vůbec klást? Společně se pokusíme na
všechno nalézt alespoň trochu uspokojivé odpovědi a vytvořit si nejvíce pravděpodobného mimozemšťana.

Přírodní vědy

Registrujte se  zde .
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